

2018年版 調理師試験問題と解答 訂正表

本書中、下記の誤りがございます。お詫びして訂正いたします。

	誤 (下線部)	正
p.19 問 43 解説(4)	患者数は <u>29</u> 人	患者数は 129 人

(2018.5 1383-8)